
令和６年度　学校評価アンケート（職員）

質問1．生徒は、進路目標を明確にもっている。

質問2．生徒は、予習・復習をしっかりと行って授業に臨んでいる。

質問3．生徒は、Take offの授業の意義を理解し、積極的に取り組んでいる。

質問4．生徒は、学習と部活動を両立できている。

質問5．私は、興味や関心を高めるよう授業改善に努めている。

質問6．私は、知識や技能をしっかりと定着させるよう授業改善に努めている。

質問7．私は、思考力・判断力・表現力を高めるよう授業改善に努めている。

質問8．私は、生徒の学力を正しく評価するように工夫している。

質問9．私は、ＩＣＴを積極的に授業に取り入れている。

質問10．生徒は、校則や社会のルールをしっかりと守っている。

質問11．生徒は、常に他者の人権を尊重している。

質問12．生徒は、学校行事に積極的に参加している。

質問13．生徒は、積極的にボランティア活動に参加している。

質問14．私は、いじめ対策にしっかりと取り組んでいる。

質問15．私は、人権を尊重した指導をしっかり行っている。

質問16．出水中央高校は、学校行事において、生徒の意見を十分に反映させている。

質問17．私は、感染防止など、生徒の健康管理にしっかり取り組んでいる。

質問18．出水中央高校は、生徒が安全に学校生活を送れるように配慮している。

質問19．出水中央高校は、施設や設備の充実に向けて積極的に取り組んでいる。

質問20．出水中央高校は、保護者や地域に学校の魅力をきちんと情報発信している。

質問21．出水中央高校は、生徒や保護者が「入学して（させて）よかった」と実感
　　　　　　できるような学校づくりを進めている。

質問22．学校を活性化するためのアイデアなどを自由に書いてください。

　・　「教育活動」の情報発信の強化。（「楽しい」様子と同じくらいの量を）

　・　各科・課程が取り組んでいる具体的な活動の様子もインスタやホームページ・学校新聞で発信すべき。

　・　今年度の体育祭プログラムのように生徒や生徒会の意見も取り入れながら学校行事を行うと、生徒たちの達成感や満足度も上がると思う。

　・　手話言語を学校選択科目として履修できるようにする。

　・　寮生活の充実として、第三女子寮などは1人部屋にするなど検討してみたらどうかと思います。

　・　地域住民や企業等、大学等との情報共有やイベントへの取り組みなどの連携があると、進路実現にもつながる可能性がある。

　・　定時で帰宅する日を各課程等で設定することにより、ワークライフバランス向上につながるかと思います。ワークライフバランス向上が離職率低下、ひいては指導力向上、

　　生徒満足度向上につながります。
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令和６年度　学校評価アンケート（生徒）

質問1．私は、進路目標を明確にもっている。

質問2．私は、予習・復習をしっかりと行って授業に臨んでいる。

質問3．私は、TakeOffの授業の意義を理解し、積極的に取り組んでいる。

質問4．私は、学習と部活動を両立できている。

質問5．出水中央高校は、授業において、興味や関心を高めるように努めている。

質問6．出水中央高校は、授業において、基礎的な知識をしっかりと定着するよう努めている。

質問7．出水中央高校は、授業において、考える力や伝える力を高めるように努めている。

質問8．出水中央高校は、私の学力を正しく評価している。

質問9．出水中央高校は、ＩＣＴを効果的に授業に取り入れている。

質問10．私は、校則や社会のルールをしっかりと守っている。

質問11．私は、常に周りの人の人権を尊重している。

質問12．私は、学校行事に積極的に参加している。

質問13．私は、積極的に地域行事やボランティア活動に参加している。

質問14．出水中央高校は、いじめ対策にしっかりと取り組んでいる。

質問15．出水中央高校は、人権を尊重した指導をしっかり行っている。

質問16．出水中央高校は、学校行事において、生徒の意見を十分に反映させている。

質問17．私は、感染防止など、健康管理にしっかり取り組んでいる。

質問18．出水中央高校は、生徒が安全に学校生活を送れるように配慮している。

質問19．出水中央高校は、施設や設備の充実に向けて積極的に取り組んでいる。

質問20．出水中央高校は、地域に学校の魅力をきちんと伝えている。

質問21．出水中央高校に入学してよかったと思っている。

質問22. 学校に対する要望や意見を自由に書いてください。

　・行事を１・２学期の最初あたりに詰めないで欲しいです。　・トイレをリフォームしてください。　・自動式手洗い、窓、24時間換気　・クラスマッチを増やして欲しい。

　・男子制服のセーターのベストを女子も着れるようにして欲しいです。　　　・楽しくて充実した学校生活を送れているのでとくに要望などはありません。

　・体育祭はスマホみんな許可してほしい。　　　・体育館を広くして欲しいです。　　　・寮のことで規則変更する場合は寮生に意見求めてほしい。

　・分からないところを丁寧に教えてくださったり、精神的にキツくなった時寄り添ってくださり、ありがとうございます。勉強頑張ります！　　　　・靴を自由にしてほしい。

　・授業プリントが多いのでできればデータで頂きたいです。　　　・もう少し他の学科との交流を増やして欲しい。　　　・校則をもう少し緩くして欲しい。

　・ピアスとか化粧、スカートの長さ自由にしてほしい。　　　・各学科の校舎内にトイレを設置してほしい。　　　・いつもありがとうございます。

　・全校朝会などがある時の生徒への連絡が直前のことが多いためもう少し早めに決定事項は連絡していただきたい。　　　・掃除道具の充実をしてほしい。

　・寮のWi-Fi等の設備をもう少し改善していただけると有り難いです。　　・先生方全員に、生徒の男女問わずさん付けして欲しいです。　　・行事ふやしてください。

　・それぞれの教科の担当の先生が丁寧にわかりやすく教えてくださるので、授業にもしっかりついていくことができています。
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